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Μια ωραία πεταλούδα 

Εικαστικές τέχνες 

Θέμα: Μια ωραία πεταλούδα  

Τάξεις: Α’-Β’ 

 

 

 

 



 

P
ag

e2
 

Αυτές τις μέρες, η φύση έβαλε τα καλά της και η Άνοιξη κάνει πλέον αισθητή την 

παρουσία της: Μπορούμε να δούμε στον κήπο μας ή  και στο μπαλκόνι μας ότι 

τα λουλούδια έχουν ήδη ανθίσει σκορπώντας τις ευωδιές και τα χρώματα τους 

παντού!!! 

Μαζί με τα λουλούδια αυξήθηκαν και οι «επισκέπτες» τους: οι όμορφες 

πεταλούδες!!! Κάποιες από αυτές είναι τόσο όμορφες που πολλοί ζωγράφοι τις 

περιέλαβαν σε έργα τους, όπως και ο Βαν Γκογκ:  

 

Βαν Γκογκ – Ζωγράφος  

 

Παιδάκια μου, αν μπορείτε προσπαθήστε να μάθετε αυτό το όνομα, γιατί ήταν σπουδαίος 

ζωγράφος και θα τον ξανασυναντήσουμε και σε άλλα μαθήματά μας!!! 
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Λοιπόν, για να μη χάνουμε άλλο χρόνο ας πάμε να απολαύσουμε κάποιους 

πίνακες του με πεταλούδες και λουλούδια που τόσο πολύ του άρεσαν:  
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 Μπορείς να μας πεις λίγες παρατηρήσεις για τους πίνακες αυτούς; 

-Ποια χρώματα χρησιμοποιούσε;  

-Τι άλλο περιείχαν οι πίνακές του εκτός από πεταλούδες; 

- Ποιος από τους τρεις σου αρέσει περισσότερο; Γιατί; 

(* αν θες απάντα στο τετράδιό σου! Επίσης με τη βοήθεια των γονιών σου 

μπορείς να μου στείλεις τις σκέψεις σου καθώς και τα σχέδιά σου, σε 

φωτογραφία, στο email μου που γράφω στο τέλος του μαθήματος καθώς 

και στο δεύτερο έγγραφο).  

*Και τώρα πάμε να αρχίσουμε δουλειά:  

Ζωγράφισε σε ένα τετράδιο ή σε μια κόλλα χαρτί μία ή περισσότερες  πεταλούδες και 
χρωμάτισέ τις! Μπορείς να προσθέσεις λουλούδια, όπως έκανε και ο Βαν Γκογκ,  ή ακόμα 
και τον εαυτό σου ή και τους φίλους σου.  
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*Αν θέλεις μπορείς να κολλήσεις και χρωματιστά χαρτόνια ( από παλιά περιοδικά ή χάρτινα 
κουτιά που δεν χρειάζεσαι άλλο). Ανυπομονώ να δω τις δημιουργίες σου!!!  

Καλές δημιουργίες, μικρέ  μου καλλιτέχνη!! 
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Σημειώσεις: (προς τους γονείς): 

 Μπορείτε να μου αποστέλλετε σε φωτογραφία τα σχέδια ή και τα σχόλια 

των παιδιών σας για τα αναρτημένα μαθήματα στο email μου: 

artecharisia12@gmail.com , αναγράφοντας το όνομα και την τάξη του 

παιδιού ώστε να μπορώ να στείλω ανατροφοδότηση.   

 Στο β’ έγγραφο σας αναφέρω και συνδέσμους με παραμύθια 

σχετικά με την πεταλούδα, αλλά και άλλους «φίλους» της όπου τα 

παιδιά μπορούν να ακούσουν ή και να παρακολουθήσουν.  

 

 

Σας ευχαριστώ πολύ,  

Χαρά Νεοφύτου 
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